

ВИБІРКОВА ДИСЦИПЛІНА
для студентів медичного факультету №1
на 2021-2022 н.р.

4 КУРС	
Назва дисципліни	ФІЗИЧНЕ ВИХОВАННЯ
Кафедра	Медицини катастроф та військової медицини
Науково-педагогічні працівники, які викладатимуть дисципліну	Палічук Ю.І. Єрохова А.А. Городинський С.І.
Короткий опис змісту дисципліни	<p><i>Мета:</i> викладання навчальної дисципліни «Фізичне виховання» (курс за вибором) є підготовка майбутніх фахівців до високопродуктивної праці, виховання у студентів потреби у систематичних заняттях фізичними вправами для підтримки належного фізичного та психічного стану в залежності від психофізичних навантажень та з урахуванням особливостей їх майбутньої професійної діяльності, зміцнення здоров'я, а також отримання умінь і навичок для застосування різноманітних засобів фізичної культури в майбутній профілактично-лікувальній діяльності та формування у всіх верств населення престижності здоров'я.</p> <p><i>Завдання:</i> вивчення дисципліни «Фізичне виховання» є - збереження і зміцнення здоров'я студентів, сприяння формуванню здорового способу життя, підтримання і підвищення рівня працездатності впродовж всього періоду навчання;</p> <ul style="list-style-type: none"> - формування потреби в систематичних заняттях фізичними вправами з урахуванням особливостей майбутньої професійної діяльності та фізичного самовдосконалення; - оволодіння методиками оцінки фізичного розвитку, функціонального стану та самоконтролю під час занять фізичними вправами; - отримання необхідних знань, вмінь та навичок в застосуванні засобів фізичної культури для профілактики захворювань, відновлення та зміцнення здоров'я, продовження професійної діяльності працездатного населення; - формування системи знань і вмінь з фізичної культури і здорового способу життя. <p><i>Результати навчання:</i></p> <p>ПРЗ 1. Проводити професійну діяльність у соціальній взаємодії оснований на гуманістичних і етичних засадах; ідентифікувати майбутню професійну діяльність як соціально значущу для здоров'я людини.</p> <p>ПРЗ 2. Застосовувати знання з загальних та фахових дисциплін у професійній діяльності.</p> <p>ПРЗ 11. Використовувати методи оцінювання показників якості діяльності; виявляти резерви підвищення ефективності праці.</p>
Забезпечення загальних та професійних компетентностей	<p>Загальні компетентності</p> <p>ЗК 1. Здатність діяти соціально відповідально та громадянсько свідомо.</p> <p>ЗК 2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p>ЗК 5. Здатність виявляти ініціативу та підприємливість.</p> <p>ЗК 7. Здатність до адаптації та дії у новій ситуації.</p>